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Джон Рендон вважається одним із провідних світових піонерів у сфері використання 
стратегічних комунікацій як елемента національної потужності та одним із перших 
лідерів думок, які почали застосовувати новітні технології для управління інформацією 
в режимі реального часу. Він працював виконавчим консультантом із комунікацій для 
Білого дому, Міністерства оборони США, спільноти національної безпеки, а також для 
керівництва компаній зі списку Fortune 500 та інших. 

Він є учасником провідних аналітичних і стратегічних платформ, таких як Highlands 
Forum, Інститут Аспена та Dialog, а також виступає лектором і доповідачем на 
численних форумах і в університетах, де досліджує вплив нових інформаційних 
технологій на мислення та поведінку суспільств, зокрема у контексті протидії та 
запобігання насильницькому екстремізму. 

Пан Рендон також читає лекції на теми глобального перерозподілу сили, лідерства в 
епоху знань, розробки та впровадження стратегічних комунікацій, інформаційних 
операцій, стратегій і тактик у сфері інформації, кризового управління та ролі 
американського президентства. 

Він регулярно проводить лекції у військових університетах та виступає у таких 
престижних навчальних і наукових закладах, як: Африканський центр стратегічних 
досліджень, Коледж повітряних воєн (JFOWC і SJIOAC), Академія збройних сил 
Албанії, Американський університет, Азійсько-Тихоокеанський центр з питань 
безпеки, Бостонський університет, Католицький університет, Центр стратегічних і 
міжнародних досліджень (CSIS), Академія оборони Великої Британії, Федеральний 
інститут підготовки керівних кадрів, Інститут дипломатичної служби США, Центр 
імені Джорджа К. Маршалла, Університет Джорджа Мейсона, Джорджтаунський 
університет, Гарвардський університет, Бізнес-школа Гааса (Каліфорнійський 
університет, Берклі), Коледж промислових сил США (ICAF), Об’єднаний університет 
спеціальних операцій (JSOU), Кувейтський університет, Школа НАТО в 
Обераммергау, Військово-морська аспірантура (NPS), Військово-морський коледж, 
Національний університет оборони, Центр стратегічних досліджень Близького Сходу 
та Південної Азії, Північно-Східний університет, Королівський данський коледж 
оборони, Університет Джорджа Вашингтона, Академія ВПС США, Університет 
Південної Каліфорнії, Західноафриканський політехнічний університет та інші. 

 


